

# 美国对乌、以援助计划年底前或难通过? 白宫想把钱用在……

中新网11月27日电 据美国《国会山报》报道,当地时间26日,美国众议院情报委员会主席、俄亥俄州共和党人迈克·特纳表示,美国对乌克兰和对以色列的援助计划2023年年底或不太可能获得批准。

据报道,当天,特纳在接受采访时称,“我认为在2023年年底完成这项工作非常困难,目前的障碍是白宫在南部边境的政策……白宫认识到南部边境是一个威胁,需要投入资金,并把相关计划作为一个国家安全计划,需要作出政策调整。”

特纳还称,“国会将要求修改法律,以确保南部边境恢复到以

前的状态,条款将确保南部边境的安全。”

白宫10月曾提出约1060亿美元的国家安全补充资金申请,其中包括向以色列、乌克兰提供资金,以及人道主义援助和边境安全措施。

11月早些时候,众议院共和党人已通过一项仅针对以色列的143亿美元援助协议,但该计划可能会在参议院面临困难,并遭到白宫的反对,因为它不包括对乌克兰的援助。而且,这项仅针对以色列的援助计划还要削减白宫2022年提出、但遭到共和党反对的国税局新增拨款。

参议院早些时候称不会接受众议院共和党人的提议,白宫也坚称,拜登不会签署一项只援助以色

列的法案。舒默称,参议院将于12月4日就拜登向乌克兰、以色列和其他“国家安全”目标提供援助的一揽子请求进行投票。

“让我明确一点:参议院不接受众议院共和党人提出的存在严重缺陷的提案,”舒默说道,“相反,我们致力于自己的两党紧急援助计划,其中包括向以色列、乌克兰提供援助,向包括加沙在内的地区人道主义援助提供资金。”

另一方面,乌克兰危机已爆发近两年,越来越多的众议院共和党议员反对向乌克兰提供更多援助。众议长迈克·约翰逊也表示,他希望将为基辅提供的资金与边境安全联系起来。

## 朝鲜侦察卫星 “万里镜-1”号的 微调进程正在加快

新华社首尔11月27日电 朝中社27日报道,朝鲜国家航空航天技术总局平壤综合管制所当日说,朝鲜侦察卫星“万里镜-1”号的微调进程正在加快,旨在比原计划提前1至2天完成。

朝中社说,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩对侦察卫星运行准备工作的顺利进行表示满意。朝中社此前报道,金正恩日前多次到国家航空航天技术总局平壤综合管制所视察侦察卫星运行准备情况,并察看卫星拍摄的图片。

朝中社援引朝鲜外务省负责国际机构的副相金仙景的话说,朝鲜发射侦察卫星是“合法且正当行使防卫权”。

朝鲜国家航空航天技术总局21日晚成功发射“万里镜-1”号,卫星顺利进入轨道。该机构说,“万里镜-1”号将经过7至10天微调程序后,自12月1日起正式开始执行侦察任务。

## 美国民众对经济悲观 仅三成人相信“美国梦”

中新网11月27日电 “对许多美国人来说,‘美国梦’已经变得遥不可及。”据《华尔街日报》日前发布的最新民调结果显示,仅有36%的选民表示仍相信“美国梦”。这一结果仅为2022年类似民调结果的一半。

报道称,2022年,《华尔街日报》的一项民调及努力工作的人“是否有可能在美国出人头地”时,约68%的人表示“是”,这一比例接近上述最新调查结果的两倍。

据报道,这项最新调查结果显示,尽管美国政府称许多迹象显示经济和社会取得进步,但美国人民都感到了经济上的脆弱性。

新的调查显示,半数受访选民表示,美国现在的生活水平比50年前更糟糕,相比之下,30%的受访选民认为美国的生活水平有所改善。对于是否认为美国的经济和政治制度“对自己这样的人不利”的问题,半数受访者认可这一说法,39%的受访者不同意。

调查显示,对于年轻人和女性来说,美国梦似乎变得更加遥不可及。约46%的男性受访者和仅28%的女性受访者表示,“通过努力工作获得上升”的理想依然适用;48%的65岁及以上受访选民和仅约28%的50岁以下受访选民持同样看法。

《华尔街日报》和芝加哥大学民调机构NORC合作,在10月19日至10月24日期间通过电话对1163名选民进行了民意调查。这项调查的误差范围为正负4个百分点。

## 哈马斯和以色列分别释放第三批被扣押人员

新华社加沙11月26日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅26日发表声明说,卡桑旅当天释放了第三批被扣押人员,包括13名以色列人、3名泰国人和1名俄罗斯人。另据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚释放了39名巴勒斯坦未成年人。

以色列军方26日晚间发表声明证实,已接收哈马斯释放的第三批共17名被扣押人员。这17名获释人员中有13名以色列人、3名泰国公民和一名俄罗斯裔以色列人。其中,12名获释以色列人通过加沙地带中部边境返回以色列,3名泰国人和1名俄裔以色列人通过加沙地带与埃及接壤的拉法口岸抵达以色列。以色列总理办公室发表声明说,还有一名84岁的以色列获释人员因身体状况欠佳,被直升机送往以色列南部城市贝尔谢巴的医院。

据巴勒斯坦通讯社26日报道,以色列当晚已释放39名巴勒斯坦未成年人,目前这些人已乘车离开约旦河西岸奥弗监狱前往拉姆安拉。以色列监狱管理局当天早些时候曾宣布,已完成释放第三批巴勒斯坦在押人员的准备工作。



11月26日,载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴抵达约旦河西岸城市拉姆安拉。  
新华社发

卡塔尔外交部26日发表声明说,加沙人道主义停火协议执行第三天,以色列将释放39名巴勒斯坦在押人员,哈马斯将在加沙地带释放13名被扣押的以色列人,还有1名俄罗斯人和3名泰国人已被移交给红十字国际委员会。

哈马斯26日晚发表声明说,哈马斯正认真考虑释放更多的被扣押人

员来换取加沙地带更长的停火时间。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。哈马斯于24日、25日晚分别释放了两批共41名被扣押人员,以色列也释放了两批共78名被关押的巴勒斯坦人。

## 叙利亚军方: 以色列空袭叙首都 大马士革国际机场等地

新华社大马士革11月26日电 叙利亚军方26日发表声明说,以色列当天空袭叙首都大马士革国际机场和大马士革郊区部分地点,致使大马士革国际机场停止运营。

声明说,当地时间16时50分左右,以色列自其占领的戈兰高地方向,对大马士革国际机场和大马士革郊区部分地点发动导弹袭击,造成大马士革国际机场停运和部分设施损毁。声明未提及人员伤亡情况。

声明说,叙防空系统进行了拦截,并“击落大部分来袭导弹”。

另据总部位于英国的“叙利亚人权观察组织”消息,袭击发生时,大马士革国际机场恢复运行仅约30小时,此前该机场因以色列空袭暂时停运。此外,以色列还空袭了大马士革郊区迈宰空军基地附近地区。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。